

"吃元宵啰!"社区工作人员一

声吆喝,唐士贤拉着老伴和邻居一

同落座,品尝新鲜出炉,圆溜溜、甜

蜜蜜的元宵。"今年元宵节过得好,

既体验了传统民俗猜灯谜,又回忆

了往事,和邻居们相聚在一起十分

开心。"唐士贤感慨地说。

洲说,大家坐在一起,边吃汤圆,

边聊着心里话,感到十分高兴,不

仅感受到了传统节日的魅力,也

增添了更多美好的回忆。

庙商圈党委、文庙商圈联合工会将于 2月23日上午在文庙商圈党群服务 中心组织关爱新就业群体元宵节主 题活动,一直热衷社区集体活动的李 学珍早早就报了名。这次和以往不 同的是,她要带上9岁的孙女一起前 往,让孩子在社区集体活动中沉浸式

"元宵节一定要吃汤圆,代表着 团圆美满。"上午9点,社区元宵节活 动拉开序幕。早早来到现场的李学 珍便和前来参加活动的社区党员、志 愿者、外卖小哥一起搓汤圆。一小块 糯米面团先被搓圆,再在面团中央轻 轻按出一个小坑,填上一小勺黑芝麻 碎和一小块荤油,最后封好再搓圆 ——就这样,一颗颗小汤圆在李学珍 娴熟的操作中完美出炉了。李学珍 说,小时候家里没有糯米,家人便用 黏玉米面搓汤圆。后来,生活条件越 来越好,李学珍仍坚持每年元宵节亲 手搓汤圆,在元宵节当天一大早,她 便会为全家人端上热气腾腾的手工

元宵节,怎能少得了猜灯谜。活 动现场,悬挂着的各色灯谜吸引着参 加活动的人们。李学珍带着孙女仔 细研读每一个谜面,反复推敲。每当 猜出灯谜时,李学珍和孙女开心不 已。李学珍说,元宵节猜灯谜这个喜 好源于她的爷爷。小时候,每当回乡 下老家的时候,爷爷总会给她出谜 语,通过猜谜语李学珍学到了不少知 识。"左边不出头,右边不出头,不是 不出头,就是不出头——林。""摸着 有节,看着无节,两头冰冷,中间火热 ——日历。"……如今,几十年过去 了,李学珍还清晰地记得小时候爷爷 教给自己的好多谜语。

元宵节做花灯必不可少。活动 现场,大家还一起动手做起了好看的 龙年元宵花灯。李学珍和孙女挑选 好喜欢的花灯样式后便认真制作起 来,不一会儿,两盏漂亮的元宵花灯 便组装好了。"带孩子参加社区元宵 节活动,不仅让孩子感受到了浓浓的 节日氛围,学习了传统节日习俗,还 锻炼了孩子的动手能力。"李学珍高 兴地说。